
RASPORED SVETIH MISA 
22. 07. 2019. – 28. 07. 2019. 

 
PONEDJELJAK , 22.07.2019., SV. MARIJA MAGDALENA 
7 sati     pokojni iz obitelji Gregorić, Božić i Klopović 
 
UTORAK, 23.07.2019., SV. BRIGITA ŠVEDSKA, zaštitnica Europe  
19  sati     1) NIKOLA Dumić god. 2) JURO Vuković 30. dan 3) ANTUN 
                  Abramović, ob. Vancaš  i Posavatz god. 4) MIROSLAV Cvetnić     
       god. 5) DANIJEL Obraz, KRUNOSLAV i ŠTEFICA Leščić  
                  6) JOSIP Hulak 7. dan 7) ANKICA Budinšćak                
          
SRIJEDA, 24.07.2019., Sv. Šarbel Makhluf 
19  sati     MIRKO, ANTONIJA, NIKOLA, SLAVKO i SLAVICA Šoštarić  
 
ČETVRTAK, 25.07.2019., SV. JAKOV APOSTOL   
19  sati     NADA Vuković                                  
 
PETAK, 26.07.2019., Sv. Joakim i Ana, roditelji BDM 
19  sati     1) JANKO Gornik god. i DALIBOR 2) DRAGICA Puškar, LJUBICA                 
                   i STJEPAN Lovretin 3) ANA Abramović i ANKICA Borković 
                  4) LUCIJA Kamenar god. 5) STJEPAN Šoštarić god.  
                  6) ANA Bakšić i ob., ZDENKA Franetić  7) LJUBICA i MIRKO   
       Preprotić 8) FRANJO i ALOJZIJA Ivančić, STJEPAN i PAULINA 
       Lacković 
 
SUBOTA, 27.07.2019., Sv. Klement Ohridski 
19  sati     MIJO Samarin god.    
 
NEDJELJA, 28.07.2019., SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati     na nakanu     
9 sati          PRO POPULO – za sve žive i pokojne župljane          
19  sati       MARICA Smolčić 
Cvetković 7, 30 sati     DARIO Kličković god.   
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ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
21. srpnja 2019. 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 

JASTREBARSKO 

21. 07. 2019. - 28. 07. 2019. 

 
 
 

 
 

Evanđelje po Luki 
Lk 10, 38-42 

 
Marija 

je izabrala 
bolji dio...? 

Zrnje… 

 „Marija sjede do nogu 

Gospodinovih i slušaše njegovu riječ.“ 

Sjesti do nogu Učiteljevih, značilo je 

priznati se učenikom. Ona sluša 

njegovu riječ. Ne riječi, nego riječ. 

Sluša Njega koji je Riječ. Sluša u 

potpunoj uronjenosti u Riječ. U 

potpunoj šutnji.  

 Ne obazire se na prijekore 

starije sestre. Slušanju Riječi ne 

pretpostavlja prijekore ljudi, prigovore 

što bi trebala činiti, brigu oko onoga 

što će o njoj misliti drugi. Pred 

Gospodinom, koji proniče nutrinu, 

nije važno što drugi misle. Važno je 

znati ono jedno koje je potrebno. 



 
  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Župni oglasi: 
 
● Hodočašće na Trsat bit će 3.8.2019. Plaćanje se vrši kod same prijave, 
a cijena karte je 80 kn. Ima još dosta slobodnih mjesta pa se slobodno 
prijavite. 
 
● U petak 26. 07. slavi se sveti Joakim i Ana, roditelji Blažene Djevice 
Marije. Proštenje je u našoj susjednoj župi sv. Jana. Središnje slavlje 
je u 11h koje predvodi ovogodišnji zlatomisnik vlč. Petar Ribarić, a 
prigodnu propovijed uputit će mons. dr. Juraj Batelja. Ostale svete mise 
su u 8h i 18h. 
 
● Molimo Vas da u ljetnim mjesecima dolazite primjereno odjeveni.  
 

MEDITACIJA O NEDJELJNOM EVANĐELJU 
 

Isus ne kori Martu jer radi, niti brani Mariju jer ne radi. Naglasak je 
drugdje: Isus kori Martu jer zabrinuto radi, uznemireno, jer u svojoj 
zabrinutosti zanemaruje ono što je bitnije. U silnoj želji da pogosti Isusa 
sposobna je i posvađati se sa svojom sestrom. Ta joj zabrinutost također ne 
daje mogućnost shvatiti da u ovom času može biti i nešto važnije od njene 
želje da bude gostoljubiva. 

Nebo će i zemlja proći, ali neće proći Božja riječ! Marija je zaista 
odabrala najbolji dio jer sve se drugo dade nadoknaditi, sve drugo nije toliko 
bitno. Da bi mogla upiti tu riječ, Marija jednostavno sluša u miru i sabranosti. 
Ponesena je unutarnjim mirom i zaštićena od svakog izvanjskog nemira. Ona 
dakle nije tjeskobno zabrinuta, nego smirena - to je ono što Isus želi i Marti. 

Zapažamo još ovaj detalj: Marija šuti u trenutku kad je Marta na neki 
način napada i dok joj prigovara. Kao da sve prepušta Isusu. I zaista, Isus 
preuzima obranu Marijina stava. Često ljudi ne mogu na kraj s drugima. 
Možda bi bilo spasonosno i za nas kad bismo u mnogim slučajevima svoju 
obranu prepustili Isusu. 

Gospodine! Marija je sjela do Tvojih nogu. Danas svi ljudi trče, muče 
se, nemaju vremena, a pogotovo ga nemaju za Tebe i Tvoju riječ. Zapravo, 
smatraju to izgubljenim vremenom. 

Došao si da nas pogostiš svojom Riječi, a mi trošimo svoje sile da 
zaradimo svoje ništa. Nauči nas kako i danas izabrati onaj najbolji dio koji 
nam se neće oduzeti. 

Blago onima koji su pozvani na gozbu Jaganjčevu! 

 

BOG NAS VRAĆA K SEBI SVETOM MISOM... 
 

 Kad sam napunio 18 godina, otišao sam služiti vojsku u Pariz. Prvi 
put u životu živio sam  s osobama bez vjere. Između nas trideset u sobi 
jedini sam išao nedjeljom u crkvu.  
 U takvim je okolnostima i moja vjera počela slabiti. Jer, na kraju, i 
moji su kolege bili dobri ljudi, iako nisu išli u crkvu ni vjerovali u Boga. 
Došao sam do zaključka da se i bez vjere može živjeti. Ili, pitao sam se, 
zašto sam ja jedini u pravu, a ne njih trideset? Malo pomalo u mom je srcu 
nastao rak vjere. U takvu tamu srca Bog mi je poslao svjetlo.   
 Imao sam tetku Terezu koju sam jako volio. Bila je bolničarka koju 
su voljeli i bolesnici i zdravstveno osoblje. Nije se udavala, pa se posvetila 
osobama koje manje imaju i mogu nego ona.  
 Dobio sam nekoliko dana dopusta i pošao sam je tražiti u predgrađu. 
Popodne sam izišao na šetnju i našao sam se u parku pokraj rijeke. Dok sam 
sjedio na klupi, približio mi se jedan od tolikih beskućnika i sjeo da se 
odmori. Riječ po riječ i počeli smo ozbiljan razgovor.  
 Odjednom beskućnik, pokazujući prstom kuću moje tetke, uzvikne:   
„Vidiš li onu kućicu s one strane rijeke? U njoj živi najbolja žena koju sam 
ikada susreo. Gotovo da nema što pojesti, a pomaže tolikima koji manje 
imaju od nje kao i ja sam.“  
 Tada sam razumio: moja je tetka najbolja osoba koju sam ikada 
upoznao... Osvjedočena kršćanka. Vjera iz koje zrači ljubav ne može biti 
drukčija već prava. Tako mi je pomogla da ponovno nađem put prema Bogu 
koji sam već bio zapustio. Sada samo mogu reći: „Hvala mojoj tetki!“  
 Bog nas pohađa sa svrhom – da nas iscijeli i da nas podigne „od 
mrtvih“, iz grijeha, tj. mrtvih i besplodnih djela. Pritom koristi „pomagače, 
posrednike“ iz našeg svakodnevnog života kako bi nas usmjerio na pravi 
put. Često i naša vjera oslabi, no naš nas Nebeski Otac nikada ne ostavlja 
same.  
 Jedan od predivnih načina na koji nas Gospodin uvijek iznova vraća 
k sebi je i Sveta misa. Zato zapamtimo i prizovimo si to u svijest svaki put 
da smo na je naš pohod i sudjelovanje na misi upravo to: su-djelovanje, mi 
smo su-dionici Kristova uskrsnuća, a ne samo promatrači.  


